
Ata de n° 676 de 08 de outubro de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia 08 de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e vinte e cinco minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira e Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 24 de setembro e foi aprovada por todos com adendo solicitado pelo presidente constatando a justificativa da ausência do vereador Luiz Fernando. Na ordem do Dia, a vereadora Lucilene utilizou a tribuna para expressar sua profunda gratidão à população barbarense, ressaltando que, apesar dos resultados das eleições, ela deixa esta Casa com um sentimento de agradecimento, em especial a cada eleitor. Ela agradeceu pelos 404 votos recebidos em apoio ao candidato a Prefeito Ismael Teixeira e seu Vice Alexandre da Saúde, além dos vereadores de seu grupo. A vereadora parabenizou os candidatos eleitos e desejou sucesso em seus mandatos. O vereador Maxuel, por sua vez, também fez uso da tribuna para agradecer à população barbarense pelos 220 votos recebidos, reafirmando seu compromisso de continuar lutando pelo povo. Ele parabenizou os demais candidatos eleitos e desejou sorte e luz no caminho aos que não foram eleitos, com uma menção especial ao candidato a Prefeito Fábio Nogueira. O vereador Aloisio também parabenizou os colegas eleitos, desejando boa sorte a todos. Ele deixou palavras de conforto aos vereadores que não foram eleitos e manifestou sua imensa gratidão à população pelo apoio. Agradeceu também aos organizadores e a todos os envolvidos no dia da eleição, que contribuíram de forma democrática para o sucesso do pleito. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

